

**«Мастерская Деда Мороза» в подготовительной группе «Солнышко»
для детей и родителей.**

составил воспитатель:
Машина М.Л.

День 1 «Волшебный сундучок»

Воспитатель (Снегурочка). Здравствуйте ребята и родители! Добро пожаловать в мастерскую Деда Мороза. Скоро наступит Новый год. Все мы с нетерпением ждем этот волшебный праздник. И Дедушка Мороз прислал нам волшебный сундучок, а что же там в сундучке? Давайте откроем!

Посмотрите, сколько всего нам передал Дедушка Мороз: и ленточки, и бусинки, и ножницы, цветную бумагу, клей, различные виды тканей, вату, нитки... и разные шаблоны. Что же с этим делать ребята?

Из сундучка раздаётся писк, появляется игрушка Би – ба – бо
И девочкам, и мальчишкам!
Всем приветик Вам от мышки!
Познакомимся друзья!
Символ года – это я!

Ребята, следующий год-год Крысы, или Мыши. Давайте в честь Нового года все вместе сделаем маленькую игрушку, символ года Мышонка.
(Выбор материала для изготовления игрушки)

- У нас в группе есть Ёлочка, она пока ещё не наряжена, давайте сделаем вокруг елочки хоровод из наших красивых Мышат и теперь наша Елочка будет под надёжной охраной.
А шаблоны можете забрать с собой домой и вместе с друзьями сделать новогодних мышат.

День 2 день «Новогодние часы»

Здравствуйте ребята и родители! Мы снова собрались в мастерской Деда Мороза. Что же приготовил нам волшебный сундучок: «Да здесь загадка от Деда Мороза!»

День и ночь они идут – тик- так, тик – так
Никогда не устают тик- так, тик – так
Когда утром нам вставать и когда ложится спать
Всё покажут нам они, это нужные (часы)

Воспитатель показывает новый шаблон «Часики» и предлагает выбрать материал для их изготовления.

-А давайте часиками украсим нашу приемную, пусть все, кто заходят в нашу группу знают, что у нас уже идут волшебные часы и с каждой минутой приближают Новый Год. Дети украшают приемную под музыку «Часики идут».
Играют в подвижную игру «Волк, который час?», читают стихи про «Часики».

Воспитатель просит подойти детей, и протянуть ладошки, берёт треугольник, играет на нём и дарит детям волшебные минутки:

Волшебная минутка в ладошку упадёт
пускай она приблизит чудесный Новый Год
Ладошку зажимайте скорее в кулачок!
Минутки не теряйте, придёт и их черёд!
И в полночь 31 минутки соберут
Часы на старой башне всем Новы Год пробьют!

День 3 «Маленькая елочка»

Здравствуйтесь ребята и родители! Мы снова собрались в мастерской Деда Мороза. Что же приготовил нам волшебный сундучок Деда Мороза, а здесь музыкальный секрет (звучит мелодия любой знакомой песни про елочку).

-Про что же эта песня? Конечно, про елочку, главную гостью Новогоднего праздника! Воспитатель показывает новый шаблон «Елочки» и предлагает детям выбрать материал для её изготовления. Каждый выбирает себе материал.

- Давайте этими зелеными Елочками украсим Елку в нашей группе.

А теперь давайте все дружно возьмемся за руки встанем в хоровод вокруг Елки и споем песню. Исполняется хоровод с показом движений «Елка, елка!».

-Шаблоны можете забрать с собой домой и самостоятельно сделать ёлочки из различных материалов.

День 4 «Чудо – снежинки»

Здравствуйтесь ребята и родители! Мы снова собрались в мастерской Деда Мороза. Чем удивит нас сегодня Волшебный сундучок.

Узоры плетёт кружевница Зима
К нам в гости идёт Царица сама!
Вот дунуло ветром, снежком порошит
Зима к нам по тропочкам снежным спешит.

Раздаются шумы, вой ветра и вьюги, появляется Зима, здороваются с ребятами. Зима подбрасывает мелко нарезанные снежинки вверх:

Падает с неба пух лебединый, он невесомый, почти что незримый!
Любит он холод, не любит тепло, может влететь к нам в любое окно!
Он с ветром кружится, он с ветром летает, а если подуть, непременно растает?

Дети и взрослые под музыку кружатся с пушинками – снежинками, Зима незаметно исчезает.

Воспитатель замечает, что Зима в Сундучке оставила разные шаблоны снежинок. Конечно, вы уже все догадались, что сегодня с вами будем мастерить снежинки. Не бывает двух одинаковых снежинок, они все разные.

По желанию дети и взрослые выбирают разные шаблоны. Потом все рассматривают, что одни снежинки похожи на узорчатый ромб, другие на звездочку, третьи на белоснежный круг с сеточкой.

А ведь наши снежинки не простые, они поющие. Под фонограмму все поют знакомую песню «Белые снежинки кружатся с утра».

Наша группа будет вся украшена снежинками, шаблоны можете забрать с собой и украсить ажурными снежинками свой дом.

5 день

Здравствуйтесь ребята и родители! Мы снова собрались в мастерской Деда Мороза.

Раздаётся стук в дверь, почтальон приносит конверт. Воспитатель просит детей его открыть. Дети удивлены, в нём пустые открытки.

Воспитатель: Как вы думаете, что это такое. Конечно, это открытки, но почему они пустые, где украшения, где поздравления. Я думаю, что волшебный Сундучок нам должен помочь.

Просит детей его открыть. Дети там находят баночки с блёстками, звездочками, тесьмой, бусинками и другие материалы.

Воспитатель просит выбрать материалы для украшения открыток.

Воспитатель: «Кому бы вы хотели в Новогоднюю волшебную ночь, подарить красивую открытку? Давайте встанем в круг, подумаем какие слова и пожелания можно написать в открытке, а моя волшебная палочка нам в этом поможет».

Проводится игра «Волшебная палочка».

Воспитатель предлагает украшенные открытки взять домой и написать все эти теплые слова, которые хотелось пожелать адресату.

На следующий год жду вас снова в Мастерской Деда Мороза!!!